2006. tavasz — 2. ZH név:
Zarthelyi feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! A kérdések koziil
egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 at nem huzott kérdést vessziik figyelembe. Ahhoz, hogy a ZH
a vizsgaba beszamitson, legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni. A zarthelyi megirasa, s6t
beadasa sem kotelez6. Ez csak egy lehetdség, de ugyanakkor csak egy lehetdség, potZH nem lesz. A be nem
adott vagy gyenge eredményii ZH nem jelent hatranyt a vizsgan, s6t a beszamithatdsag hatarat eléré ZH esetén
is a hallgat6 donti el, hogy kéri-e a ZH eredmény beszamitasat vagy sem.

1. Soroljon fel szabvanyos megnevezéssel 5 olyan Ethernet halozatot, amely csavart érparas kabelt
hasznal, ¢s mindegyiknél adja meg azt is, hogy milyen kabelkategoriat igényel! (5x2x0.1 pont)

2. Adja meg a T568-B szabvany szerinti szinsorrendet, ahogyan egy patch kabelt be kell kotni!

3. Miért célszerli a CSMA/CD mellett a kettes exponencidlis visszatartast alkalmazni? Miért elonyds az
algoritmus akar kis, akdr nagy a szdma az iitkozésben résztvevoknek?

4. Adja meg kovetkez0 bitsorozat Manchester kodolasat: 101100111000

5. Mikor (miért) célszerli 2-nél tobb szintli kodolast hasznalni?

6. 10Base2 halozaton mennyi ideig tart a keret el6tagjanak (preamble) leadasa? A szamitast is mellékelje!

7. Adja meg, hogy melyik rétegben van, és milyen feladatot 14t el: repeater, router, swicth, hub, bridge!

8. Mutassa be rajzban, magyarazattal a fading kialakulasat!
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9. Mi az a jabber (0.4) , és milyen okok miatt (2x0.3) johet létre?

10. Mit jelent a GMII? Angolul és magyarul is kérem!

11. Katonai alkalmazasban miért eldny6s az FHSS hasznélata? Magyarazza meg!

12. A gépét a 152.66.148.128/26 haldzatra kell rakdtnie. A router cime a legutolso kioszthatd IP cim.
Vélasszon maganak egy IP cimet, ¢s adja meg a router cimét!

13. Adja meg a 152.66.148.128/27 haldzathoz a netmask és a broadcast értékeket!

14. Mikor beszélink struktaralt kabelezésr61?

15. Adja meg a szimuléaci6 definicidjat!

16. Mutasson be egy eredménymegjelenitési trikkkot! Legyen kifogéastalan, minden alaki kellékkel ellatott,
amit csinal!



